

東京奧運銅牌得主中山楓奈表示十分榮幸參與比賽,與香港的 滑板愛好者見面切磋:「參與『利園滑板節 2023』是一個難 得的機會,很開心可以參與其中,我們與香港的滑板選手們一起留 下了很多樂趣和刺激的回憶。」

織田夢海表示,在繁華鬧市中舉行的比賽十分熱鬧,在白沙道街 頭滑板挑戰當中,看到不同的滑板選手在香港的街道上展示各種原 創技巧的書面非常震撼。

目前世界排名第5位的白井空良則表示:「香港是一個很有魅力 和活力的城市,在香港的熱鬧街道享受滑板的樂趣是一個很難得的 體驗,很開心在比賽中遇見很多熱情的觀眾,希望更多人會參與和 體驗滑板。另外亦很開心可以與來自不同地方的滑板愛好者們交流 和互動,分享彼此的經驗和技巧。」

「利園滑板節 2023」的壓軸項目「#UrbanPark 滑板精英賽」 邀請到曾任國際賽事評判的 Chloé Bernard 等專業人士擔任評審 今年的滑板節首設「女子組滑板精英賽」,並由林卓珈首奪女板神 之位!林卓珈興奮地表示:「很開心今年利園滑板節新增女子組的 賽事,首次參加便能得到第一名實在十分驚喜。滑板並不是男生專 利的運動,女生同樣可以在滑板領域展現出卓越的表現和實力。」 至於「男子組滑板精英賽」由蘇健俊奪得,他表示很滿意今次的成 績,希望能繼續提升自己的滑板技巧和表現。

余知燐膺小小板神

「小小滑板精英賽」由只有11歲的余知燐奪得,余知燐興奮地表示 「玩滑板非常開心刺激,希望可以在課餘時間多些機會到#Urban Park練習滑板,期望有一天可以代表香港出戰國際滑板大賽。」







頭文化帶進都會中心。

滑板挑戰賽

把街頭文化帶進都會中心

香港文匯報訊(記者 楊浩

然)除各個滑板精英賽外, 「利園滑板節 2023」亦於白 沙道舉行了「Street Fun Challenges 街頭滑板挑戰 賽」,進一步把街頭文化帶 進都會中心,本地滑板精英 包括香港滑板代表于朗(全 國運動會銅牌得主)、李嘉 龍(杭州亞運代表)及Piet Guilfoyle (前香港滑板代 表) , 三人與三位來自日本 的世界級選手世界頂尖滑板 選手一同挑戰多個特設障 礙,包括以滑板飛越超過1.5 米高的汽車障礙,空中翺翔 挑戰重力極限、勇登2.4米高 Wallride quarterpipe 的 震 撼

視覺效果、高速飛馳長達8 米的Long Flat Bar Skate Rail 展示驚人平衡和控制力,以 精湛的滑板技術挑戰重力極 限,數百位市民把握難得機 會,於銅鑼灣白沙道夾道觀 賞,沉浸在高水平滑板技巧 的精彩演出,享受熱烈的現 場氣氛。

香港滑板運動員于朗指是 次滑板節能推動滑板文化在 香港的普及與發展:「很開 心與日本的知名滑板選手的 交流。希能可以讓更多不同 的多樣性和樂趣,激發社會 大眾對滑板的興趣,促進滑 板文化在香港的發展。

飛越大嶼越野跑

張敏怡 曾福祥踏上頒獎台

香港文匯報訊(記者 楊浩然)第十屆 「飛越大嶼™ by UTMB®」已經完滿結 束。比賽自2019年後再次復常舉行,來 自45個國家及地區,超過2,000名選手都 於出發時表現興奮,並非常享受整個比 賽過程。

參加140公里的選手,於11月10日晚 上10時打頭陣出發,大部分都發揮水 準,男子組冠軍Tom Joly 以16小時47 分29秒率先衝線,兩位中國跑手運豔 橋、趙家駒緊隨其後贏得亞軍及季軍, 時間為17小時49分24秒及17小時58分 51秒。

女子組方面,首名衝線的是中國的向 付召,時間為18小時16分27秒,至於首 次參加比賽的本地精英張敏怡,就以21 小時55分59秒成為亞軍,成績驕人。張 敏怡賽後表示:「中間有段時間打瞌 睡、很肚餓,全身無力,就算不停吃 gel (能量啫喱)都無效,最尾到了一個CP (檢查站),我真是要坐下來,狂吃澱 粉才能補充體力。」

至於在11月11日早上出發的100公里, 競爭更為激烈,相比140公里,這個距離 更受本地參賽者歡迎,促成香港與世界高 手難得的交流機會。最後勝出的男女子組 冠軍,分別是蒙光富、Eszter Csillag。兩

個較短距離的項目,25公里及50公里,不 少耐力與速度兼備的選手,都做出相當接 近的時間,多名本地精英都造出不錯成 績,曾福祥負傷上陣,以5小時31分26秒 贏得50公里男子組季軍。對於得來不易的 季軍,曾福祥有感而發:「上星期五在試 路時,因天雨而滑倒,全身多處損傷,腰 部腫痛,更弄崩3隻牙,今日比賽時落山 都有點陰影。」

另外,曾進傑就贏得25公里男子組亞 軍,時間為2小時07分37秒,25公里女 子組冠軍亦是本地選手 Fanny Yeung,成 績是2小時47分12秒。





陣的 曾福 大會圖片

動

落員淚傷

上



中國攀岩隊奪兩張奧運會入場券 張悅彤在比賽中。 新華社

2023 國際攀聯亞洲區奧運資 格賽,於在11月9日至12日在 印尼雅加達舉行,來自亞洲15

個國家和地區的96名選手爭奪 2024年巴黎奧運會參賽資格。 在女子兩項全能決賽中,中國 選手張悦彤以總成績 142.3分 奪冠;在女子速度賽中,中國 選手鄧麗娟奪得冠軍。這兩位 中國選手獲得2024巴黎奧運會 攀岩項目參賽資格。

獲得女子兩項全能賽冠軍的

張悦彤來自深圳,4歲開始攀 岩。在杭州亞運會上,張悦彤 獲得攀岩項目女子兩項全能銅 牌。獲得女子速度賽冠軍的鄧 麗娟來自湖南耒陽,15歲時開 始接觸攀岩,最近幾年成長為 國內女子速度攀岩領軍人物。

除張悦彤和鄧麗娟,中國男 子速度攀岩選手龍金寶,在8 月舉行2023年國際攀聯世界錦 標賽上,已率先拿到一張巴黎 奧運會門票。 ◆中新網



在昨日的第一屆全國學生(青年)運動會大學甲組男子10,000米 中,港隊代表謝俊賢跑出30分26秒51,打破香港紀錄(舊 紀錄為30分53秒6),以第7名完成賽事。 學青會官網圖片

港隊日本殘疾人羽賽奪一金兩銀

香港文匯報訊(記者楊浩然) 香港羽毛球隊在完成杭州亞殘運會 比賽之後,早前直飛日本參加11 月6日至12日,於東京舉行的日本 殘疾人羽毛球國際賽2023。結果陳 浩源分別於混合WH2級雙打和男 子WH2級單打贏得1金1銀,加上 朱文佳於男子SH6級單打贏得1面 銀牌,港隊於今次賽事一共贏得1 金2銀佳績。

陳浩源於男子WH2級單打決賽 再次遇上老對手梶原大暉,雙方激

戰1小時9分鐘,結果陳浩源以 15:21、15:21 落敗,贏得1面銀 牌。混合WH2級雙打方面,陳浩 源夥拍比利時球手TO Man-Kei, 於決賽以21:7、21:9擊敗馬來 西亞/印度組合,勇奪金牌。

至於朱文佳於男子SH6級單打 決賽面對泰國球手 Natthapong Meechai, 第 1 局以 21: 17 領 先,不過之後連失兩局6:21、 19:21 落敗,但仍然為港隊贏得 1面銀牌



港隊合共獲得1 國香港傷殘人士體育協會圖片 · 金 2 銀